
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

20 лютого 2025 року 

м. Ковель                                                                             Початок: о 15:00  

                                                                                             Закінчення: о 17:58  

 

Присутні члени постійної комісії:  Середюк Т., Федосюк В., Стасюк Г. 

Відсутній голова постійної комісії міської ради Мілінчук А. 

 

Запрошені:  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кондратович Ю. – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради; 

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Новосад Ю. – керівник  Ковельської окружної прокуратури;  

Сагаль С. – начальник управління соціальної та ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради;  

Созонік С. – заступник начальника управління соціальної та ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради;  

Смітюх С. – директор  Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля. 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Яковлєв Т. – заступник міського голови. 

 

Головуюча на засіданні — заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

 

         1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

2.(2). Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 



Ковельської територіальної громади за 2024 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

3.(6.3).Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

19.12.2024 № 58/30 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2025 рік”. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(9). Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/36 

“Про затвердження структури,  загальної чисельності апарату управління 

міської ради та її виконавчих органів” (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

5.(10).Про затвердження Положення про управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету Ковельської міської ради в новій 

редакції. 

Доповідає начальник управління соціальної та ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

6.(11).Про затвердження Положення про управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету Ковельської міської ради. 

Доповідає заступник начальника управління соціальної та ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

7.(12).Про звіт міського голови про здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ковельської територіальної громади у 2024 

році. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

8.(13).Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги та  платні 

соціальні послуги,  які надаються Територіальним центром соціального  

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

9.(14).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 



10.(23).Інформація про результати діяльності Ковельської окружної 

прокуратури упродовж 2024 року. 

Інформує керівник Ковельської окружної прокуратури Юрій Новосад.  

11. Про розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля». 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.   

12. Різне: 

1). Про розгляд звернення депутата міської ради Миколи Печенюка. 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.         

 

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

         Доповідає заступник голови постійної комісії Віра Федосюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ  заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: включити 

до порядку денного засідання постійної комісії в розділ «Різне» під №2 

«Заява від колективу КП «Водоканал». 

Інформує начальник очисних споруд КП «Водоканал» В’ячеслав Сидорук. 

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 



СЛУХАЛИ: 2.(2).Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Ковельської територіальної громади за 2024 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(6.3). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 19.12.2024 № 58/30 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2025 рік”. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк даний 

проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

  

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: в пункті 

1, підпункт 2 доповнити словами «В розділі 1 Програми «Паспорт програми» 

(далі за текстом). 

В підпункті 3 слово «програми» викласти з великої літери. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(9).  Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 

№ 2/36 “Про затвердження структури,  загальної чисельності апарату 

управління міської ради та її виконавчих органів” (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 



органів, оборонно-мобілізаційної  та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк даний 

проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЇ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк:  

1. У пункті 1 проєкту рішення після коми перед сполученням «а саме» 

доповнити словами «та враховуючи розпорядження міського голови про 

внесення змін до штатних розписів» (далі за текстом). 

2. Добавити «п.2. Затвердити структуру апарату управління міської ради та її 

виконавчих органів у новій редакції, що додається.». 

3. Наступні пункти змістити за нумерацією. 

4.У новому п.4 слова «соціальної політики» замінити словами «соціального 

захисту населення». 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(10). Про затвердження Положення про управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету Ковельської міської ради в новій 

редакції. 

Доповідає начальник управління соціальної та ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(11). Про затвердження Положення про управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету Ковельської міської ради. 



Доповідає заступник начальника управління соціальної та ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

1)доповнити преамбулу рішення після слів «…самоврядування в Україні,» 

текстом «…відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 

11.07.2023 № 702 «Деякі питання діяльності територіальних органів 

Міністерства у справах ветеранів та підрозділів обласної, Київської та 

Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та Севастополі 

державних адміністрацій з питань ветеранської політики», від 03.05.2024 № 

493 «Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін 

щодо окремих питань діяльності структурних підрозділів місцевих 

державних адміністрацій та виконавчих органів місцевих рад, на які 

покладено функції з питань ветеранської політики», наказу Міністерства у 

справах ветеранів України від 11.10.2023 № 250 «Деякі питання організації 

діяльності районних, районних у мм. Києві та Севастополі державних 

адміністрацій, а також територіальної громади щодо реалізації питань 

ветеранської політики», (далі за змістом) 

2). У проєкті Положення про управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету Ковельської міської ради: 

-в розділі IV з п.4.2 вилучити слова «управлінню з питань ветеранської 

політики Волинської ОДА»; 

 -в розділі IV з п.4.6 вилучити слова «Волинської обласної військової 

адміністрації»; 

- в розділі VІІ, в п. 7.2, в четвертому абзаці замінити слова «міської ради» на 

слова «міському голові»; 

- в розділі VІІ, в п. 7.2, в дванадцятому абзаці вилучити слова «управлінням 

з питань ветеранської політики Волинської ОДА». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(12).Про звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ковельської територіальної 

громади у 2024 році. 



Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

1). В заголовку рішення сполучник «про» замінити на сполучник «щодо». 

2). В преамбулі рішення «ч.5,10» замінити на «звіт міського голови про 

діяльність виконавчих органів ради в т.ч.регуляторної політики» (далі за 

текстом). 

3). У рішенні п.1 сполучник «про» замінити на сполучник «щодо». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(13).Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги та  

платні соціальні послуги,  які надаються Територіальним центром 

соціального  обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк даний 

проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ:  

1)п.3 викласти в такій редакції: «Дане рішення вважати дійсним до 

наступного затвердження тарифів»;  

2) п.3 перенести в п.4. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з доповненнями. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(14). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 



Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:10.(23). Інформація про результати діяльності Ковельської 

окружної прокуратури упродовж 2024 року. 

 Інформує заступник керівника  Ковельської окружної прокуратури 

Дмитро Рудик. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного дане питання. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного дане 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля». 

 

ПРОПОЗИЦІЯ:в зв’язку з відсутністю на засіданні постійної комісії міської 

ради депутата міської ради Володимира Шпіки, перенести розгляд даного 

питання на наступне засідання постійної комісії.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд даного питання на наступне засідання 

постійної комісії. 

      

СЛУХАЛИ: 12.Різне: 

1) Про розгляд звернення депутата міської ради Миколи Печенюка. 

Заслухали депутата Миколу Печенюка. 

Заслухали заступника міського голови Тараса Яковлєва.         

2)Заява колективу КП «Ковельводоканал». 

Інформує начальник очисних споруд КП «Водоканал» В’ячеслав Сидорук. 

Заслухали заяву колективу КП «Ковельводоканал». 

 

Заступник голови постійної комісії                                       Віра ФЕДОСЮК                   

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


